WOJT GMINY WROBL.EV
08-285 Wroblew 15

pow. sieradzki WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Numer sprawy: 271/22/2011 Wroblew, 2010-11-25

Dotyczy postepowania ,,Przebudowa drogi dojazdowej wewnetrznej w miejscowosci
Koscierzyn (gmina Wroblew)”
Na postawie art.38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. 2010r.nr 113, poz.759 ze zm.)
Gmina Wroblew przesyla tres¢ zapytan Wykonawcow dotyczacych zapisow specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia wraz z wyjasnieniami Zamawiajacego.
W przedmiotowym postgpowaniu wplynely nastgpujace zapytania:

Pytanie nr 1
Na podstawie, ktorego przedmiaru zalaczonego do SIWZ nalezy wykona¢ kosztorys ofertowy?
Do SIWZ zalaczono po dwa przedmiary robot na kazdy etap. Przedmiary na etap | roznig sie
migdzy soba, jeden z nich zawiera dzial przepusty a w drugim jest on pominigty.
Odpowiedz:
Wycofuje si¢ dotychczasowe przedmiary robot i wprowadza nowe oznaczone wersja Il z
25012010

Pytanie nr 2

Ad. pkt. XII Opis sposobu obliczenia ceny. Prosimy o potwierdzenie, ze do oferty nalezy
zalaczy¢ kosztorys szczegolowy liczony metoda kalkulacji uproszczonej.
Odpowiedz:

sposéb liczenia cen nalezy wykonac zgodnie z zapisem w specyfikacji (SIWZ) tj.
kosztorys szczegdlowy

Pytanie 3
W przedmiarze robot nawierzchnia z AC 118 — gr. 4 cm asfaltowych natomiast w opisie technicznym
gr. Sem. Prosimy o wyjasnienie i weryfikacje.
Odpowiedz:
Grubos¢ nawierzchni z mieszanek mineralno asfaltowych w przedmiarach o grubosci 4 cm
zmienia si¢ na grubos¢ 5 em. Dotaczono nowe przedmiary — wersja Il z dnia 25.11.201 1r.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi stajg si¢ integralng czescig specyfikacji
istotnych warunkow zamowienia i beda wiazace przy skladaniu ofert.

W zwiazku z udzielonymi wyjasnieniami zamawiajacy informuje o nie przedtuzeniu terminu
sktadania ofert. Pozostale ustalenia dotyczace miejsca skfadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.

Do wiadomosci:
- WSZyscy uczestnicy Kierownik Zamawiajacego




